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 1صفحه  
 

  یپزشک یزیولوژيف

لیتر آب تهیه شده است. غلظت این محلول بر حسب درصد، میلی 250گرم گلوکز در  10محلولی با حل کردن   ـ1
 چند است؟

 40 )د  25 )ج 6 )ب 4 )الف

 مکانیسم عملکرد کدام گیرنده پروتئینی زیر از طریق افزایش فعالیت سرین/ترئونین کیناز است؟ ـ 2
 Thyroid hormone د) NO ج) Activin ب) VIP الف)

 ؟نیستها درست کدام مورد زیر درباره آکواپورین ـ 3
 دهند.را میهاي آن اجازه انتقال فعال آب از غشاء بعضی ایزوفرم )الف
 دهند.ها را از غشاء میهاي آن اجازه عبور گلیسرول و پورینبعضی ایزوفرم )ب
 شود.هاي جمع کننده با وازوپرسین تنظیم میدر غشاء رأسی لوله AQP2 ج)
 تنظیم ورود و خروج آب از غشاي سلول متأثر از تعداد آنها در غشاء است. )د

 ظرفیت خازنی غشاء به دنبال میلین دار شدن آکسون کدام است؟ کاهشدلیل  ـ 4
 افزایش فاصله بین مایع داخل سلولی و مایع خارج سلولی )الف
 نداافزوده شدن تعداد زیادي خازن غشایی که به صورت سري به هم متصل )ب
 نداافزوده شدن تعداد زیادي خازن غشایی که به صورت موازي به هم متصل )ج
 هاي یونی غشاي آکسون در زیر غلاف میلینتعداد کانال کاهش )د

متعاقب یک توییچ، اگر برداشت کلسیم از سیتوزول مهار شود و تحریک دیگري به عضله اسکلتی وارد نشود،  ـ 5
 دهد؟چه نوع انقباضی رخ می

 Isotonic د) Contracture ج) Isometric ب) Eccentric الف)

پیش سیناپسی در مقابل یکدیگر نقش وداشتن اجزاي پسکدام پروتئین زیر در حفظ ساختار سیناپس و نگاه ـ 6
 دارد؟

 SNAPs د) Syntaxin ج) Synaptobrevin ب) Neuroligins الف)

 شود؟بود، در پتانسیل تعادلی یون کلر در عرض غشاء چه تغییري ایجاد می 2-اگر فرض کنیم ظرفیت کلر  ـ 7
 شود.قدر مطلق آن کم می )الف
 شود.مقدار آن دو برابر می )ب
 شود.نصف می )ج
 شود. کم می2√با ضریب  )د

 گیرد؟صورت می cGMPي افزایش مکانیزم اثر سلولی کدام مورد زیر با واسطه ـ 8
 Epithelial Growth Factor الف)
 Norepinephrine ب)
 Insulin ج)
 Atrial Natriuretic Peptide د)
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